

Кривенкова, В. Славные традиции комсомола Анжеро-Судженска новому поколению / В. Кривенкова. – Текст : электронный // Ветераны комсомола. Кемеровское региональное общественное движение : сайт. – 18.10.2018. – URL : <http://vkomsomole.ru/news/1754-slavnye-traditsii-komsomola-anzhero-sudzhenska-novomu-pokoleniju> (дата обращения: 29.06.2022).

СЛАВНЫЕ ТРАДИЦИИ КОМСОМОЛА АНЖЕРО-СУДЖЕНСКА– НОВОМУ ПОКОЛЕНИЮ.

18.10.2018

29 октября исполняется сто лет самой массовой общественно-политической организации советской молодёжи – Комсомола. Школу гражданского становления, мужества и героизма, школу жизни прошли в его рядах более 200 миллионов юношей и девушек. Вся работа, посвященная этой солидной дате, проходит в Кемеровской области под девизом «100-летию комсомола – 100 славных дел».

В г. Анжеро-Судженске также создан оргкомитет по подготовке к юбилею. И вот одно из многочисленных мероприятий, призванных активно содействовать патриотическому и трудовому воспитанию молодежи, состоялось 16 октября 2018 года. Это встреча ветеранов комсомола с представителями молодежных и детских объединений города и торжественное открытие Памятной мемориальной доски в честь 100-летия ВЛКСМ.



Почетными гостями на встрече поколений были председатель Кемеровского регионального общественного движения «Ветераны комсомола», член Международного Оргкомитета «Комсомолу-100» и Центрального Совета

Общероссийской общественной организации содействия воспитанию молодежи «Воспитанники комсомола — Мое Отечество» **Владимир Александрович Лебедев**, сопредседатель Кемеровского регионального общественного движения

«Ветераны комсомола», первый заместитель председателя Федерации профсоюзных организаций Кузбасса **Сергей Дмитриевич Пахомов** и первый секретарь горкома комсомола Анжеро — Судженска 1989 –1991 годов **Александр Валентинович Сухинин**.



Вначале о проделанной работе отчитались ветераны комсомола, затем рапорт Эстафеты добрых дел сдало поколение активистов молодежных и детских объединений Анжеро – Судженска.



Городской Союз детско – юношеских организаций «Юные сердца» был создан в городе в 2002 году, куда вошли 14 школьных объединений. Это более четырех тысяч мальчишек и девчонок с 1 по 11 классы. С 2010 года Союз расширил границы – вступил в ассоциацию Детских общественных Организаций Кемеровской области «Молодежь 42». Ассоциация объединяет лучшие инициативы детских организаций Кузбасса, которые реализуются и в нашем городе.



29 октября 2015 года по указу Президента Российской Федерации **В. В. Путина** была создана Общероссийская общественно-государственная детско – юношеская организация «Российское движение школьников».

Так начался новый виток развития детского движения в стране и в нашем городе. Вместе с ним множились и добрые дела. Но главное, ребята заверили: «В истории прежних движений не мало, прекрасных традиций, что нам продолжать. Мы будем гордиться, им следовать верно и будем их продолжать!»



Естественно, это вызвало бурю радостных эмоций и долгие аплодисменты.

Радость по поводу того, что у нас растет достойная смена, которая пусть по – своему, используя современные возможности, но готова подхватить, продолжать дела комсомольцев, высказал в своем приветственном слове и **В. А. Лебедев**. В нашем прошлом действительно было много интересного и поучительного для новых поколений. Комсомол объединял людей, формировал лидерские качества, учил общению и объединял молодежь на решение поистине грандиозных задач. Достаточно вспомнить, как в годы Гражданской войны члены РКСМ с оружием в руках отстаивали завоевания революции, боролись с бандитизмом и преступностью, с детской беспризорностью, помогали ликвидировать безграмотность, создавали избы читальни, брали шефство над детскими домами. Грянула война – и тут комсомольцы были впереди. По историческим данным повсеместно появлялись объявления: «Райком закрыт, все ушли

на фронт!». В 1941 — 1945 годах в рядах Красной армии за свободу и независимость Родины сражались 11 миллионов членов ВЛКСМ, более 3,5 миллиона из них отмечено государственными наградами. Из 11635 Героев Советского Союза свыше семи тысяч были комсомольцами и воспитанниками комсомола. Среди 115 дважды Героев — 60 комсомольцев. А потом с каким энтузиазмом поднимали страну из руин, трудились на Всесоюзных ударных комсомольских стройках: Волховской ГЭС, Урало-Кузнецком металлургическом комбинате, Комсомольске-на-Амуре, строили Московский метрополитен, Братскую, Красноярскую ГЭС, атомные электростанции, нефтепровод Уфа — Омск, железнодорожную линию Абакан — Тайшет, Байкало-Амурскую магистраль, осваивали целинные земли... Вычеркнуть это из памяти невозможно, поэтому бывшие комсомольцы как могут продолжают вахту памяти. Отдавая дань уважения этой замечательной организации, а также в честь 100 — летия ВЛКСМ, городским активом было принято решение открыть на здании администрации, где 40 лет находился горком комсомола, Памятную мемориальную доску.



Митинг открыла заместитель главы города **Н. Д. Галкина**. Она еще раз отметила огромный вклад комсомольцев в укрепление могущества и процветания России. И сказала, что открывая эту доску, мы вносим особый вклад в сохранение исторической памяти, увековечиваем славные дела комсомольцев нашего города.



Почётное право открыть памятную доску предоставили **В. А. Лебедеву** и **А. В. Сухину**.



Затем под дружные аплодисменты председатель городского общественного движения «Ветераны комсомола» **Лилия Владимировна Степанижова** приняла из рук **В. А. Лебедева** и **С. Д. Пахомова** символы Всекузбасской Эстафеты комсомольских поколений — переходящий Кубок и Книгу славных дел, пообещав и дальше пополнять ее записями о новых добрых делах на благо родного города и Кузбасса.



Общий снимок у Памятной мемориальной доски на здании, где ранее активно работал Анжеро-Судженский городской комитет ВЛКСМ.

Пресс-центр Анжеро-Судженского городского отделения Кемеровского регионального общественного движения «Ветераны комсомола», В. Кривенкова.